

小记者暑期联谊夏令营招募啦

为了让全省小记者实现蓝色海洋之梦,增进各地小记者之间的交流沟通,《齐鲁晚报·今日烟台》特别策划了“烟威蓝色海洋梦想之旅——全省小记者暑期联谊夏令营”,现面向全省招募优秀小记者参加。

《齐鲁晚报》全省各地优秀小记者将齐聚烟台和威海,到威海刘公岛接受三天系统的军事训练,在烟台了解海底世界奥秘和海洋文化的魅力,并走进烟台知名企业通过新闻发布会采访了解海洋经济发展,培养良好的

新闻素养。在刘公岛,小记者将入驻军事基地,进行军事训练、防身术训练,并感恩教育、互动游戏、心智游戏和自救自护课程等,在军训尾声,会有迷彩少年军事阅兵,展现军训成果。在烟

台,小记者将接受系统的新闻采访、摄影、写作培训及礼仪培训。夏令营还将带领小记者游览蓬莱海洋极地世界,了解北极熊、白鲸、海豚、海狮、海豹等世界各地近千种海洋生物生活习性,接受海洋科普教育,领略海洋魅力。此次夏令营还特别安排了实地采访,参观烟台知名海洋产业企业,举行新闻发布会,小记者现场进行采访,并有专业老师培训指导。夏令营中表现优异的小

记者将受到表彰。本期全省小记者暑期联谊夏令营特色突出,全省各地市小记者将齐聚交流、接受军训,将海洋军事、经济、文化活动相融合,活动层次和水平高,吸引力强。现有8月2日-8月8日、8月11日-8月17日两个营期,报名即可成为本报小记者。报名电话:0531-82667720 报名网址: <http://special.qilwb.com.cn/summerhappy/>或登录齐鲁晚报官方微博

休闲快讯

赤山十万巨奖 征“绝对”

威海赤山,地处山东半岛最东端的荣成石岛,与韩国和日本隔海相望,优越的地理位置,秀美的自然风光,造就了赤山景区独有的山海奇观。赤山景区,现为AAAA级旅游景区,是驰名中外的国际旅游胜地,其“一地连三国,情系中韩日”的历史传奇更是引人入胜、津津乐道。

曾有高僧问道于赤山。观群山,西南北三面翠屏如同环抱:望碧海,湖港滩曲线交会恰似珠串,高僧甚奇之。复闻历史渊源,赞叹不已,谓之神奇造化之境。高僧缘定赤山,思接万里,于禅悟之间偶得上句“宝高高,圆仁仁,威海石岛赤山风景区情系三国连韩日”,初读之实以为平常,细思之则蕴含无穷。欲自对,而高僧竟一时失语,喟叹“必有后来者,难得有缘人”。

赤山景区为传播旅游文化,传承国际友谊,打造中国旅游创新品牌和山东滨海旅游新干线。现出资10万,以高僧所感之言“宝高高,圆仁仁,威海石岛赤山风景区情系三国连韩日”为出句,征集下联。诚邀社会各界朋友踊跃参加,以补缺憾。

投稿邮箱: chishan158@126.com

参加富华游乐园寻找老照片活动 赢5000元大奖

1994年4月27日,富华游乐园正式对外营业,开启了山东游乐史上崭新的一页。经过近20年的发展,富华游乐园园区从小到大、高精尖游乐项目从无到有,经历了一个又一个的发展浪潮,被誉为“齐鲁第一园”。

为向建园20周年献礼,由本报和潍坊富华游乐园共同举办的“致青春,与富华游乐园共享精彩瞬间”——寻找老照片活动开始以来,受到了越来越多的关注,广大网友和读者纷纷通过微博、电子邮件、邮寄等方式将自己珍藏的老照片晒出来与大家进行分享,以下为

主办方从近期收到的老照片中选取了一张。

活动咨询热线: 0536-8788159、8788168

活动网站: <http://www.fuwahpark.com>

活动微博: e.weibo.com/fuwahpark

电子邮箱: fuwahpark@163.com

邮寄地址: 潍坊市东风东街6611号富华游乐园营销部(收)

本次活动不收费,不退稿,征集的照片一经采用,富华游乐园对其拥有完全的所有权、使用权和受益权,并有权在媒体发布。



▲1995年元旦,年幼的婷婷(化名)和姐姐在富华游乐园快乐地玩耍。

微山湖湿地



7月22日上午,中科院地理资源所与伟光汇通集团合作签约仪式在北京举行。滕州微山湖湿地红荷风景区是此次签约的战略合作项目。

中国科学院地理资源所是集地理科学、资源科学、

生态科学与地理信息系统为一体的综合性基础性战略性研究机构,是区域发展、资源利用、环境整治和生态建设的思想库和人才库。双方将合作成立微山湖红荷湿地风景区专家委员会,针对微

山湖湿地的水文、水质、气候、资源等领域展开深层次的合作,共同研究拓展湿地旅游开发的新领域,对院企双方的科研与发展将起到重大的促进作用。

微山湖红荷旅游风景区

位于山东省滕州市西部,拥有55公里的湖岸线、12万亩的野生红荷、90平方公里的芦苇荡、国内罕见的水泊林海和丰富的物种资源,区内山水辉映,气候温润,植被茂密,空气清新,是国内不可多得的“天然大氧吧”。红荷风景区东临的微山湖古镇,是山东汇通公司正倾力打造的滕州微山湖旅游区另一个文化旅游项目,该项目总投资约100亿元、占地3000亩,建筑面积约为200万平方米,建设周期为8年,坚持以东方文化为核心,合理融汇班墨文化、中华礼文化、大运河文化、养生文化及湿地生态文化,致力于打造成集文化、体验、休闲、度假等要素叠加的5A级旅游景区。滕州微山湖旅游区集自然湿地和人文古镇两大旅游文化元素于一体,基于湿地强大的资源优势和成熟的市场吸引力,加上古镇强大的承载能力,必将实现1+1大于2的目标。

背起行囊 乐享太阳部落



你有多久没有体验过飞上云霄仰望天空的快感了?是不是很想体会什么叫史前世界与现实国度的完美结合?如果您还没有决定这个暑期要何去何从,那就别犹豫,背上行囊跟我走,泰安太阳部落,现在就出发!全家一起踏上“穿越之旅”,惊险刺激的游乐设施、高科技的电影特效体验,使你置身于各种史前的场景中,在玩乐中体验无限的乐趣。

位于泰安的太阳部落景区,是国内首家体验史前文明的大型文化主题公园。拥有众多刺激好玩的游乐项目,并以史前文化和互动体验为最大特色。这里有可以

让一家老少其乐融融的亲子游园环境,有能够让同学朋友间欢乐挑战的多种超大型挑战项目,更有甜蜜情侣浪漫约会的主题公园氛围。

6月18日至8月31日,太阳部落推出“暑期狂欢季”活动,“二大一小”家庭亲子游,1.4米以下的儿童免门票入园游玩;身高1.4米以上的学生游客持有效学生证件购票可享受120元/位的优惠价格。巡游表演、实景演出等节目精彩不断,时空隧道、盘古狂叫(双塔跳楼机)、共工的愤怒(超大型波浪翻滚)、高空斗牛(过山车)、女娲补天飞翔影院等大型特色项目一定会让你流连忘返,大呼过瘾。

栾川景区 来济推介

7月19日,由洛阳市旅游局、栾川县人民政府主办的2013洛阳栾川旅游市场夏季推介会在济举办。推介会以“全景栾川,21℃的夏天”为主题,栾川县老君山、鸡冠洞、重渡沟三家景区的负责人分别扮演道祖老子、汉光武帝刘秀、名将伊尹三位历史人物,结合景区的特色,用诙谐幽默的语言,对全景栾川的秀美山水、清凉气候、历史文化进行了全新阐述,为泉城济南送上了一份清凉大餐,这种新颖独特的推介方式吸引了济南各大旅行商的关注。

栾川是全国首批中国旅游强县,创造了享誉全国的县域经济发展“栾川模式”。县内拥有老君山、鸡冠洞2个国家5A级景区,重渡沟、龙峪湾、伏牛山滑雪乐园、养子沟、抱犊寨5个国家4A级景区。

独特的 “金象山式旅游”

金象山乐园冰水大冲浪、螺旋水上滑梯、快乐儿童水屋即将上演;激战冰鲨鱼、水上挑战者、四渡赤水、二十一种过桥方式耐人寻味;细雨蒙蒙的雨林谷,无意中邂逅彩虹的浪漫梦幻;云雾缭绕的逍遥谷,鸟语花香、琴瑟香茗,在宁静中逍遥似仙;由世界旅游小姐领衔的金象山之夜、比基尼泼水节将会把金象山清凉狂欢带向高潮。

可仅仅清凉是不够的,金象山的大型电动电玩会引导大家进入紧张刺激的大冒险。迪斯科大转盘带来了强大的俄勒冈漩涡、跟着星际巴士翱翔天际、神舟冲浪惊险刺激、疯狂骑士考验你有没有英雄特质、在海盗船上迎风破浪、而碰碰车与旋转木马则是小朋友的最佳玩伴。

在清凉中享受极限疯狂,这样就满足了吗?金象山可不只这些。暑期重磅打造的“篝火狂欢季”即将迎来第三季,让这个暑期不再索然无味,当熊熊烈火照亮夜空的时候,带上家人好友,一起狂欢起来,明星拓展师带队参加各种趣味游戏,还有喝啤酒大赛、露天电影、K歌飙舞、生态采摘等各种精彩不断呈现,钻进浪漫帐篷,仰望浩瀚星空,体验在野外安营扎寨的无限乐趣。